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ZAPISNIK br. 14 

sa 598. redovite sjednice Fakultetskog vijeća, održane u ponedjeljak 25. svibnja 2026. godine, s 

početkom u 09:00 sati u Vijećnici Pravnog fakulteta Osijek (Stjepana Radića 13) 

 

Ad 1) Fakultetsko vijeće prihvatilo je Zapisnik 597. redovite sjednice Fakultetskog vijeća održane dana 15. 

travnja 2026. godine (13. sjednice u akademskoj godini 2025./2026.) 

 

 

Dekan Fakulteta predložio je dopunu Dnevnog reda u odnosu na poziv upućen članovima FV-a 21. svibnja 

2026. godine, da se doda jedna točka i to pod točkom 4. Dnevnog reda koja glasi „4. Pokretanje postupka 

izbora naslovnog docenta iz znanstvenog područja društvene znanosti, znanstvenog polja pravo, znanstvene 

grane međunarodno pravo, a da se dalje sve redom točke u odnosu na upućen poziv pomjeraju za jedno mjesto 

iza, na način da prijašnja točka 4. prelazi u 5., točka 5. prelazi u 6. i tako dalje do zadnje točke. Prema 

predloženom i prihvaćenom dnevnom redu Fakultetsko vijeće donijelo je sljedeće odluke: 

 

 

Ad  2 ) Odluka o obustavi postupka reizbora izv. prof. dr. sc. Martine Mikrut Nađsombat na znanstveno-nastavno 

radno mjesto izvanredne profesorice iz znanstvenog područja društvenih znanosti, znanstvenog polja 

ekonomija, znanstvene grane organizacija i menadžment pokrenut Odlukom Fakultetskog vijeća 05. 

prosinca 2025. godine 

Ad 2a) Odluka o pokretanju novog postupka reizbora izv. prof. dr. sc. Martine Mikrut Nađsombat na 

znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne profesorice u znanstvenom području društvenih 

znanosti, znanstvenom polju ekonomija, znanstvenoj grani organizacija i menadžment na Pravnom 

fakultetu Osijek 

 

Ad  3) Odluka o usvajanju pozitivnog Mišljenja Stručnog povjerenstva u postupku reizbora Ivice Pavića, 

pred., predavača Pravnog fakulteta Osijek, na nastavno radno mjesto predavača u znanstvenom 

području društvenih znanosti, znanstvenom polju pravo, znanstvenoj grani ustavno pravo na 

Pravnom fakultetu Osijek 

 

Ad  4) Odluka o pokretanju postupka izbora dr. sc. Ivane Rešetar Čulo u naslovnu docenticu iz znanstvenog 

područja društvene znanosti, znanstvenog polja pravo, znanstvene grane međunarodno pravo 

 

Ad  5) Odluka o imenovanju recenzenata za ocjenu nastavnih materijala Željka Rišnera, v. pred., višeg 

predavača na Katedri stranih jezika Pravnog fakulteta Osijek za objavu na mrežnim stranicama 

Fakulteta za nastavu iz kolegija Engleski jezik 2 i Jezik i multikulturalnost 

 

Ad  6) Odluka o izmjeni sastava Povjerenstva za odnose s javnošću i brendiranju Pravnog fakulteta Osijek 

 

Ad  7) Odluka o izmjeni sastava Stegovnog povjerenstva Pravnog fakulteta Osijek 

 

Ad  8) Odluka o izmjeni sastava Etičkog povjerenstva Pravnog fakulteta Osijek 

 



Ad  9) Odluka o imenovanju Stručnog povjerenstva za povjeravanje nastave gostujućim profesorima 

 

 

  

  Sjednica je završena u 09:50 sati 

 

 

Zapisničarka DEKAN 

 

Olja Veselinović    Prof. dr. sc. Tunjica Petrašević 


